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Una onda se propaga por un medio de indice de refraccion 1,67 con una longitud de onda de 650nm, en sen‘udo/

positivo. La onda tiene una oscilacién de extremo a extremo de 0,7mm. En el instante t=0s y en la posicién x=0m, la

o
onda esta en un maximo. (Dato: ¢=3-10°m/s)
\ a) Escribela ecuacion de la onda
1 b) Siestaonda incide sobre otro material de indice 1,2, con un dngulo de 279, calcula el dngulo de salida
[ ¢) Siincidiese en otro medio donde su longitud de onda son 590nm, calcula el @ngulo limite, si existe.
_~d) Cailcula la energia del oscilador arménico asociado a esta onda éCudnto valdria la energia y la constante de
un muelle construido para fabricar la onda con las mismas caracteristicas? Valora el resultado obtenido.
fg@ Se tiene una distribucion de masas M y cargas Q, todas iguales, T
( i

U T-@ Un hilo de longitud infinita tiene una intensidad de corriente nula en el instante t=0. A

\ <
e

/él Una bobina de 150 espiras esta conectada a una bombilla de resistencia 100m{2,

dispuestas en los vértices de un rombo de lado L y dngulo mayor .
12092. En el vértice libre se coloca otro objeto de masa M'= 1kgy
carga Q'= 1C# Lo valores de M y Q son tales que G-M = k-Q

a) Calcula, de forma independiente, el campo gravitacional y
l campo eléctrico en el vértice libre.

b) Calcula la energia para trasladar ese objeto del vértice libre

¥) ( al origen, teniendo en cuenta AMBOS campos de forma
/ simultanea. Valora si es de signo positivo y/o negativo y su significado.
c) Sisobre una masa M, despreciando el efecto del resto de masas, orbita de forma circular otra masa m
(m<<M) y carga nula, calcula la velocidad orbital en una 6rbita /1000 L y |2 energia para pasarlo a otra érbita

q ? r circular de radio /1500l
Dato: G=6,67-10" N-m’-kg?; k=9-10°N-m*-C*

una distancia L encontramos una particula de masa M y carga Q, que por alguna fuerza
externa estd en movimiento circular con radio L y periodo T, en sentido ho#arfo. En un

instante t=1s, se activa una intensidad I, por el hilo en sentido ascendente. = - Q,.
\ a) Calcula, a partir de la ley de Ampere, el valor y direccion del campo magnético
gue sufre la particula

( b) Calcula la fuerza magnética que sufre la particula y determina la aceleracién

que sufrird. Estima, por el valor encontrado, donde se encontrard la particula

en un instante ligeramente posterior a t=1s.
¥ { c) Imagina que esa particula son muchas y forman una “corriente” de valor |,. Calcula el vector fuerza por
unidad de longitud que sufrira el hilo en el punto O, centro de la circunferencia.

de radio inicial Ry=2cm, esta inmersa en un campo magnético constante
By=400mT y que incide de forma perpendicular a la superficie de la bobina y
penetrando en el papel. Esta bobina construida de un material elastico se hace
aumentar su radio de forma lineal hasta un valor r=Ry+0,04-t

| a) Ccalcula el valor del flujo magnético en funcién del tiempo

2 { b} Calcula el valor de la intensidad generada en el circuito indicando su
sentido de giro, asi como el valor cuando se alcanza r=6cm.
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